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PROCES VERBAL 

  Încheiat astazi 29.08.2024, orele 16.00, în cadrul sedintei ordinare a 
Consiliului Local Săbăoani, pe luna august 2024, convocată de către Primarul 

Comunei prin dispozitia nr. 311 din 23.08.2024 
Nr.  10695 din 29.08.2024 

 
Lucrările sedintei se desfasoara la sediul Căminului Cultural Săbăoani. 

 La sedința sunt prezenți fizic toti consilierii cu exceptia domnilor: Ciobanu Mircea, Gal 
Flavian, Pal Florențiu, Robu Cezar și  Imbrișcă Andreea care participă online, mai participă 
doamna secretar general, Robu Maricica. 

 Dl presedinte deschide lucrările ședinței și dorește să mulțumească Consiliului local 
pentru încrederea acordată. Dl Cobzaru Eugen menționeaza ca lipseste de pe ordinea de zi 
punctul ”Informări,  discuții, diverse”, fiind o sedinta ordinară. Dl președinte răspunde ca se 
poate include pe ordinea de zi. Totodată, dl Cobzaru este nemulțumit deoarece dl primar nu 
este prezent la sedinta si dorește să fie adusă condica de prezenta. Dl Cobzaru Eugen considera 
ca cei care nu sunt prezenti la sedinta nu sunt interesati de problemele comunei și nu ar trebui 
plătiți. Dna secretar general îi raspune dlui Cobzaru că se va semna data viitoare condica iar 
referitor la prezenta fizica a consilierilor la sedință, conform Codului Administrativ consilierul 
care voteaza online prin orice mijloc se considera prezent la ședință, daca nu poate participa 
fizic. 

În continuare, dl președinte îi consulta pe dnii consilieri prezenti în ceea ce priveste 
aprobarea ordinii de zi împreună cu punctul suplimentar propus de dl primar ”Proiect de 
hotărâre privind achiziționarea unei licențe video de difuzare filme în spații publice”, 
precum și procesul verbal al ședintei Consiliului local din data de 31.07.2024, care sunt 
aprobate de toti consilierii prezenti. 

În continuare se trece la analiza punctului 1 de pe ordinea de zi:” Proiect de hotărâre 
privind  rectificarea  bugetului local al comunei Săbăoani, pe anul 2024”. Comisiile prezinta 
rapoartele. Dl presedinte oferă detalii despre proiect. Dl Cobzaru Eugen dorește să menționeze 
că în momentul când se face o rectificare de buget, ar dori să ceară mai multe informatii și 
considera ca dl primar ar trebui sa fie prezent pentru a oferi informatii. Dl Cobzaru Eugen 
dorește să se mentioneze  în procesul verbal, faptul ca dl primar ar trebui sa comunice în scris, 
ce sume de bani au fost platite catre SC DANLIN până în prezent, pentru asfaltarea străzilor 
din comuna Săbăoani. Nemaifiind discuții, dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre 
care este aprobat de toti consilierii prezenti, cu exceptia dlui Cobzaru care se abtine, motivat 
de faptul ca dl primar nu este prezent pentru a da mai multe informații despre rectificarea 
bugetară. 



În continuare se trece la analiza punctului 2 de pe ordinea de zi:” Proiect de hotărâre 
privind alocarea unor fonduri din bugetul local pe anul 2024 pentru organizarea 
hramului  bisericii ”Sf. Mihail Arhanghelul” din Săbăoani”. Comisiile prezinta rapoartele. 
Dna secretar general prezintă amendamentul propus de dl primar, în sensul ca art. 1 se va 
completa după cum urmează: „ Această sumă, se va cumula cu cea alocată în acest scop prin 
HCL nr. 30/28.03.2024. Dl Cobzaru Eugen dorește să știe ce reprezintă suma suplimentară de 
18.000 lei, alocată pentru organizarea hramului ”Sf. Mihail Arhanghelul”. Dl Antoci Iosif 
răspunde că această sumă se va folosi la achiziționarea unei platforme de dans și pentru focurile 
de artificii. Nemaifiind discuții, dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu 
amendamentul propus de dl primar, care este aprobat de toti consilierii prezenti, cu exceptia 
dlui Cobzaru care se abține, motivat de faptul ca dl primar nu este prezent pentru a specifica 
clar costul celor ce urmează a fi achizitionate. 

În continuare se trece la analiza punctului 3 de pe ordinea de zi:” Proiect de hotărâre 
privind alocarea unor fonduri din bugetul local pe anul 2024,  pentru organizarea  
evenimentelor ,,Ziua Recoltei" și a zilei de 1 Decembrie”. Comisiile prezintă rapoartele. Dl 
președinte prezintă amendamentul propus de dl primar privind alocarea sumei de 60.000 lei 
pentru cadourile elevilor de Crăciun. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre 
împreună cu amendamentul propus de dl primar, care este aprobat de toți consilierii prezenti, 
cu excepția dlui Vârgă Gabriel, care se abține. 

În continuare se trece la analiza punctului 4 de pe ordinea de zi:” Proiect de hotărâre 
privind neasumarea responsabilității organizării procedurilor de atribuire a 
contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru 
Școli al României, în perioada 2023-2029 și a contractelor/acordurilor cadru de prestare 
a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul unității administrativ-
teritoriale Comuna Săbăoani,județul Neamț. Comisiile prezintă rapoartele. Nu au loc 
discuții. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat de toti consilierii 
prezenți. 

În continuare se trece la analiza punctului 5 de pe ordinea de zi:” Proiect de hotărâre 
privind prelungirea duratei contractului de concesiune nr. 7618/14.09.2004 încheiat cu 
C.M.I. dr. Ursu Lăcrămioara”. Comisiile prezintă rapoartele. Nu au loc discuții. Dl 
președinte supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat de toti consilierii prezenți. 

În continuare se trece la analiza punctului suplimentar: ”Proiect de hotărâre privind 
achiziționarea unei licențe video de difuzare filme în spații publice”. Comisiile prezintă 
rapoartele. Nu au loc discuții. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre, care este 
aprobat de toti consilierii prezenți. 

Dupa acestea, dl președinte verifica grupul de WhatsApp al Consiliului Local si verifică 
voturile consilierilor care au participat online și consemnează voturile acestora, dupa cum 
urmeaza: 

1.  Dl Ciobanu Mircea este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi propusă împreuna 
cu punctul suplimentar, proiectele de hotarare de pe ordinea de zi, punctul suplimentar și cu 
cele doua amendamente de la punctele 2 și 3 de pe ordinea de zi. 

2. Dl Gal Flavian-Emilian este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi propusă 
împreuna cu punctul suplimentar, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi, punctul 
suplimentar și cu cele doua amendamente de la punctele 2 și 3 de pe ordinea de zi. 

3. Dna Imbrișcă Andreea este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi propusă 
împreuna cu punctul suplimentar, proiectele de hotarare de pe ordinea de zi, punctul 
suplimentar și cu cele doua amendamente de la punctele 2 și 3 de pe ordinea de zi. 

4. Dl Pal Florențiu este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi propusă împreuna cu 
punctul suplimentar, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi, punctul suplimentar și cu cele 
doua amendamente de la punctele 2 și 3 de pe ordinea de zi. 



5. Dl Robu Cezar este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi propusă împreuna cu 
punctul suplimentar, proiectele de hotarare de pe ordinea de zi, punctul suplimentar și cu cele 
doua amendamente de la punctele 2 și 3 de pe ordinea de zi. 

Nemaifiind discuții dl presedinte declară închise lucrările ședinței. Drept pentru care 
am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar care se păstrează la dosarul de 
sedintă pe luna august 2024. 

 
 
 Secretar general,           Președinte de ședință, 

               Robu Maricica                    Consilier, 
           Petruț Alexandru 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 


